
Pre,Ypreアンケート 最終

行ラベル

個数 / 6月からの通常
クラスに参加したい 行ラベル

個数 / 短時間(ランチ前まで
など)なら参加したい 行ラベル

個数 / 短時間かつ、野外活
動のみなら参加したい 行ラベル

個数 / まだ不安なので参加
は控えたい 行ラベル

個数 / 引き続きオンライン
なら参加したい

いいえ 8 いいえ 17 いいえ 18 いいえ 28 いいえ 27
はい 24 はい 11 はい 14 はい 4 はい 4
(空白) 通常通りを希望 1 (空白) (空白) (空白)
総計 32 通常クラスに参加したい 1 総計 32 総計 32 総計 31

感染者数の状況によって 1
(空白)
短時間になる場合は、短時間用のお月謝を設定して頂けると助かります。1
総計 32
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75%

6月からの通常クラスに参加したい

いいえ

はい

(空白) 53%
35%
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3%3%

3%

短時間(ランチ前までなど)なら参加した
い

いいえ

はい

通常通りを希望

通常クラスに参加したい

56%

44%

短時間かつ、野外活動のみなら参加した

い

いいえ

はい

(空白)

87%

13%

まだ不安なので参加は控えたい

いいえ

はい

(空白)

87%

13%

引き続きオンラインなら参加したい

いいえ

はい

(空白)


